

Автор: Альбина Галеева

18.01.2017 09:38 - Обновлено 18.01.2017 09:50



23.12.2016 ☐☐☐ Заземление

С Любовью и благодарностью я призываю тебя Учитель. Я приветствую тебя Учитель.

Я: Мой дорогой Учитель, я хотела бы спросить о Заземлении.

Раньше я опускала из сердечного центра луч в центр Земли и четко чувствовала момент соединения (как в лифте). Сейчас я этого не чувствую. Луч уходит и уходит вниз, и мне самой приходится представлять некий центр, останавливать и обратно возвращать этот луч. Что-то изменилось? Или я что-то не так делаю?

Учитель: Ты думаешь, что ты бросаешь луч в земные недра. Но это не совсем тот верный ход. Все дело в том, что ты с Землей сейчас Едина, и луч идет в тебе и в внутренний твой Космос. А в Космосе центровки нет. Там бездна, бесконечность. И сколько бы ты ни старалась чувствовать то заземление, как и прежде, оно уже не будет таковым.

Поэтому старайся ты во время заземления вглубь себя уйти. И там с Истоком слиться. Ты можешь это представлять себе, как белый шар, как луч, как солнечное чудо, и ты сливаешь луч свой с этим Светом и возвращаешься к себе же в сердце. Таков сейчас закон для светочей Земли, в том новом Космосе, что знаете о нем.

Я: Учитель, ну а как же Земля? Мы же корнями связаны, стоим на ней? Как же матушка Гея?

Учитель: Та Гея у тебя в груди в сердечном центре бирюзовой чакры. Ты выросла уже намного больше той Земли, которая в физических законах под ногами у тебя. Они внутри тебя - и Космос, и Земля. Пойми, параметры такие начинает понимать тот человек, который занимается и думает о бесконечности, безвременье, работает над этим. Конечно, вам и вашему уму такие перспективы недоступны. Он (ум) с ужасом считает информацию такую, как что-то неестественное, ошеломляющее и не присущее тебе. Но это факт, процессы эти происходят с вами, хотя принять, почувствовать и созерцать пока вы не готовы. Такие светочи, как вы, уже в таком портале, работаете вы и выросли в больших масштабах. Поэтому несите с гордостью вы знания свои. Манифестируйте Любовь, Доверие, Хвалу и Благодарность. Они помогут вам принять Дары. Примите это и работайте с собой. Работайте не покладая рук. Ведь взяли вы большие цели.

Примечание: Из книги «Идущие по пустыне: время» авторы Тихоплав В.Ю., Тихоплав Т.С.,

Кретов Ю.В.

Гл.5 Время и человек. О выворачивании внутреннего пространства. «И, тем не менее, нам сложно представить, что солнце, звезды и небо мы стали воспринимать так, как раньше воспринимали свое нутро; вместо сердца - Солнце, вместо печени - Юпитер и

Я: Мой дорогой учитель, я хотела бы спросить о Безвременье. Это довольно сложные понятия, что ты можешь пояснить? Что сейчас произошло с Землей, мы где сейчас?

Учитель: Весь Космос вышел в новые параметры! Да здравствует великая Земля и Человечество!!! Вы вышли из петли линейного события и жизни!

Петля была та, как известно и тебе, как симулятор, как плацдарм для получения знаний. Вы долгие эоны времени ходили по петле той вкруговую. И названа была она линейным временем, началом и концом. И бесконечно повторялось все в том цикле, в той петле, что создано давно там было, для обучения для познания опыта и принятия решений. Вы маленькие дети, которые когда-то заигрались и не смогли порывы вы свои там усмирить и пострадали ваши же планеты, которые вы так любили. Затем был создан временной портал, петля и малая планета, что называете Землей, в которой вы проходите из века в век паденья, поднятия, страдания и любовь. Все сложности и мудрости, которые доселе вы не знали.

Сейчас с уверенностью можем мы сказать - прошли вы испытанья! Петля, она исчезла, и вы теперь, как космонавты в открытом Космосе Безвременья. В котором есть понятие «Сейчас», «Одно Мгновенье», один портал тех знаний, которые вы получили в процессе этом. Безвременье понятно лишь тому, кто вышел за пределы Матрицы и поднимается к Истоку. Он чувствует те факты, те события в другом разрезе и в другом контексте. Безвременье возможно лишь почувствовать.

Я: А как его почувствовать?

Учитель: Ты будешь потихоньку к этому идти. Как говорил я, это сложные аспекты для понимания, пока подвластны Матрице вы. Ведь до сих пор ты чувствуешь внутри себя линейность времени, линейные события. И как бы ни желала ты почувствовать тот «Миг Единый», пока еще программы у тебя внутри, они блокируют и не дают возможности почувствовать, принять. Но все в твоих руках, ты знаешь это, коль поработаешь и будешь искренне стремиться. И это все придет к тебе, поверь. И что сейчас ты делаешь, ты делаешь не только для себя, для мира, для Земли и тех людей, которые готовы. Поэтому, цветочек мой, я поливаю тебя Мудростью, Любовью и Доверьем. Расти.

Я: Благодарю, мой дорогой Учитель.

06.01.2017 ☐☐☐ Контракты

С Любовью и благодарностью я призываю тебя, Учитель. Я приветствую тебя, Учитель.

Учитель: Моя ты дорогая. Что с тобой? Опять в энергиях ты низких. Воюешь ты сама с собой, доказывая то, чего не стоит твоих сил.

Я: Я хотела спросить, почему бывают ситуации, когда к людям с добротой относишься, а в ответ столько грязи выливают на тебя? За что?

Учитель: Ты помнишь, как-то раз твои виденья были в прошлом. Ты вспоминала, сколько раз тебя обидели и помыкали тем, за что совсем ты не в ответе (я вспоминала ситуации на работе, когда я набирала на работу девочек без опыта работы, за что могла и поплатиться, обучала их, помогала, поддерживала, выбивала повышения, зарплаты, премиальные. А в итоге, через три месяца, они увольнялись и обвиняли меня в чем только можно). Ты всей душой старалась им помочь. В ответ лишь грубые слова и порицанье. И как ты думаешь, все эти люди повстречались на твоём пути случайно? Иль связи есть? Да, думаю, ты и сама все понимаешь. Это связи. Контракты и обеты, что ты дала им. Они обязаны с тобою поступить так, поскольку милосердие в тебе должно открыться в полной мере! Они тебя ругают и порочат, в обмен на доброту твою.

А ты возвысься выше, поднимись в тот Свет и посмотри на данные события, зачем та ситуация была нужна. Пойми, прими и будь готова к повторению событий, поскольку в этой жизни ты должна по многим факторам Контракты завершить! Ведь каждый тот, кто миссию такую возложил на себя, в десятки раз усиливает мощь, свою, уверенность в своём пути. И люди эти лишь как грузики, которые дают возможности вперед уйти. И сделать там рывок и воплотить мечты.

Автор: Альбина Галеева

18.01.2017 09:38 - Обновлено 18.01.2017 09:50

Но лишь когда поймете вы, что вы Едины с целым и с той Любовью, Нежностью окутаете Мир весь, для вас они не будут контрагентами, они лишь будут Целое, как вы! И В общей массе в Океане Света вы все Единая Семья! Процессы эти сложные. Но путь, который выбрали вы, даст великие возможности Земле и вам. Не опускайтесь в низкие вибрации, поймите их, они внутри себя ждут помощи от вас, поддержки и подсказки. Не озлобляйтесь и не думайте о том, что вас обидели, унизили так больно, все это шелуха, все это лишь эмоции людские. Взойдите на престол, зовущийся Великим Волшебством, руководите жизнью, как должно.

И если ты своей работой и своим старанием поможешь им, а значит и себе, контракт тот будет завершён. И связи ваши исцелятся, вновь вольются с тем Единством, к которому вы шли и прошлые века.

Сейчас такие времена, когда на вашем жизненном пути во многих точках и порталах вам нужно завершить дела. Земля, как знаешь ты в последние три месяца, Возвысилась и получила Свет Владык, что в общем можно описать, как Трансформационное событие Великой силы!!! И каждый, кто сейчас во плоти человеческой на ней стоит, он тоже трансформации подвержен в преобразовательном потоке.

Идти в дальнейшем по пути своем возможно лишь закончив все дела! Тем самым в Реальности той Новой, вы сможете открыть Сердца и строить жизнь свою в согласии с Истоком. Вы Дети все Истока этого, и с должным трепетом и дисциплиной старайтесь преобразовывать себя!

Противные случаи возможны, сложные пробелы, разрывы, которые болезнью, неудачами и болью в сердце заставят вас идти. Но путь тот сложен и опасен. И с рельсов может поезд там сойти. Старайтесь, постигайте, получайте знания, пытайтесь снова, даже если вы неверием и драмой покрываете свой путь! И все же вы должны идти! Ведь статики в процессе сотворенья нет. Все движется, переливается, меняется.

Я: Благодарю, мой дорогой Учитель. Мы будем стараться.

12.12.2016 ☐☐☐ Не думай о людях, что они глупы

С Любовью и благодарностью я призываю тебя Учитель. Я приветствую тебя, мой дорогой Учитель.

Учитель: Не думайте о людях, что они глупы. Они на уровнях различных, и каждый путь свой видит так, как он считает нужным.

Я: Учитель, но они бесят прямо меня! Передаёшь им такие драгоценные знания, а они ничего не принимают, не интересуются и даже нет малейшего желания услышать, мало того, еще и тебя сумасшедшей назовут.

Учитель: Ой, рассмешила! (смеётся). Смешная ты, смешные и они. Когда на вас с полета смотришь, вы дети все одной Семьи. Не напрягайся и не думай ты об этом. Иди своим путем, даруй всем Свет. И будет приходить ответ от тех людей, которые готовы, которые все примут и поймут. А те, кому не властно это, свой путь пройдут. В гармонии держи свои ты чувства, иначе падаешь на уровень такой, который ты сама так порицаешь. Держи ты спину крепко и с достоинством. Неси ту мудрость с чистым сердцем и открытою Душой.

И это главное!

Я: Благодарю за поддержку. Я буду стараться.